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MuguucTapcTeo npoceete Penybanxe Cpounje
JPYHITBO MATEMATHYAPA CPEMJE

OKPYAKHO TAKMHYEKBE U3 MATEMATHKE
YYEHHKA OCHOBHHX IHKOQJIA
17.04.2010.
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1. Ako je L . -3, H3pat{jmaj ™
h a

b

2. Kosuctpynms Tpoyrac ABC ako ¢y gaTu BHCHHA W3 TemeHa C, he
= dcm, yraoen a = 75° n f =45°.

3. Onpenu npuponre Gpojese a H & TakBe 1a je 3bup 901+ 5234
nessuB Bpojem 18,

4, Jat je jeHakokpakc-npaBoyrax Tpoyrao ABC ca XHEOTEHY3OM
AB. Hap crpannuom BC KOHCTPYHCAH j€ JeAHAKOCTPAHHHHA TPO-
yrao BCD. WzpauyHaj yraoc ADA.

5. Iar je xsaupat 5 % 5. [logenu oBaj KBAApPaT ,,CeUCHEM ™ 10 HHUN-
jaMa HaupTane Mpexe Ha 7 UpaBoyracHuka, Tako jga Mehy mhitMa
HeMA MOAYAAPHUX?

Cpaxw 3aqaTak ce boayje ca no 2{ fozosa.
Wzpaaa 3agaraxa Tpaje 150 Musnyra.
Periemse CRakor 3aAaTka KPaTKO H jacHo oDpas/ioKuTH.
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PEUIEIBA 3AJATAKA - VI PAZEL
1
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1. Cpehupamem nobujamo ——3+—5- e (20 6om08B3a).

2 Vraosr ox 45° u 75°  ¢e Mory KOHCTPYHCATH. 45° ce pobuja
KOHCTPYKLMjOM CUMETpane Ipapor yria, JIoK ce 75° crencHu mobuja
KOHCTPYKIEK]OM CHMETPAJIE YT O 30° 1 ony3UMakEeM OA MpaBoT YIa,
Heka je D nofHoXje HOpMane 3 TeMcHa C. Tlpapoyrny TPOYIJIOBU
ACD w BCD ce MoTy KOHCTPYHCATH, TIOLITO ¥Majy DO3HATY XHIOTEHY3Y
M jot jeaaH yrao. 3a KOpeKTHY KoHCTpYKUEy sati 20 Gogoea.

3 Kako 18 meny 991a +5234, undpa o Mopa Gury napHa (5 Gonosa).
Bpoj # je oemub ca 9 aKo M CaMo aKo je cyma tndapa 6poja # AcHHBL
ca 9. Cnemi na 9 nenn cymy uudapa

0494+l+a+b+2+3+4=28+a+b (10 Gonosa).
Cana nobujamo ja je a+b=8 wm a+ b=17. Pemena cy cnegehu
napoen Gpojera (0, 8), (2, 6), (4, 4), (6,2) u(8,9). (5 6onosa)

4. Tpoyrao ACD je jemHakokpak, 36or AC = CB = CD (5 6onoBa}. TemeHa
A u D vory GHTH ca HETe WA pa3lisTHX CTPAHa IIpase BC.

1) Temena A u DD cy ca pa3TMINTHX CTPaHa

npagse BC. ¥rao ACD je jenHag

90° + 60° =150°, ma je
LCAD = £CDA =15" (3 bopa). 3ato je
c 4 LADB =60" =157 = 45" (5 dogosa).
2) Temena A n L) ¢y ca ucte
ctpane npase BC. Yrao ACD je jennak
90° —60° =30°, maje LCAD = ZCDA = 73" B
Bona). 3ato je LADB =60° +75° =135" (4 boxa).
5, [MpaBoyracHULH HMja je jeilna CTPAHMIA jenHaka 1,
amajy mmmemsuje 1x1, 132, X3, 124 n 1x5. [Ipapo-
YrAaoHALM 9Hja je Makha CTpatiua jennaxa 2 umajy
mamersnje 2x2 1 2x3 (5 Goposa). Tux celam npaso-
YTaoKWKa ca MOBpIOMHAMA 1, 2,3, 4,5, 4n6 umajy
YKYIHY NOBpiBHy 25 (5 Gogosa). Jeman Moryhu pa-
CIIope)] THX PaBOYTaoHUKS i HA CITMUK (10 6ogoBa):
(latu 20 GomoBa M ako j¢ HEkO HallpTad nobap
pacriopen paroyTaoHUKa (H 6e3 IpeTXOAHOr ofpasimKerha)}.
IlpuznapaTH K €3 MAKCHMANHHM Gpojem GojoBa OUEHHTH CRBAKO TATHO
peilelLe Koje Huje y Kby4y.




